Sr

10

1"

12

13

14

Questions

o 2 el (i s

o) 8 b o S G 5 58 Sl (S s (S s

= SR s S O

= S A 8 (S e

2 R A 5 (S G A e i

2003835 (S sly e S ety slael S o

(S 5A Glhas S S ) S saaia ol &I

D& N & e

1981 2 o (S i yxi g S (838 (blae S (5 ad pipn (S ¢

U S sl IS e g S adas S S Ak (1S jiedly)

A 13y e i) (230 (e o pdlae S Y

S alei Sl assme s oslispms sl Y pllas (5

doal )2 2l ades S ol e (Spdlae S aids

S U S Jud Lo pead (e Gsils oadad 5l Lasas (o o pilan o ey

Answers Choice

Al g 31 s i) paidat )5l el
B. uw o) o e oadad ol (alla
C. 02 e osal (ki gl (o8
D. wg.ﬂjw)y! S

A, OlseS O R Juypis
B. (eS GdS sl L

C. e

D. GaeS catlad a

.40.2%
. 30.2%
50.2%
45.2%

52.8%
62.8%
65.8%
58.8%

30%
32%
28%
27%

49.6%
50.6%
51.6%
52.6%

COWmP» UOWP» DOWP» 0DOW>

A S S8 %y S Gjle b a8
S

B. oy 58 S Gl (S 05y S LAl
C. oS aS Semsenan e o) o2 o8
L P
or S8 S

D. a5l e es (e ) ot S
o Cdla (S emanayie S 5

A o JsSas el
C. =8
D. 2K S U

A sl 5Bl e e (e () (oS
b (S Henen ayia S

B. Uyl @be Gmamn e S S ) S
Ciadla S S bk ol

C. L3 S5 dle G e ame ) S
Cunla (S e ) enan pyde K
D. cusda (S a3 (S Gjle (e ) oS

P N RN PSP RS EGESIN
Al S Cimia 5yl 2l

oow

>

R ISPE RETSEN

=S 05l ke
=8 u§§ das i
=S 0SS

Up S el S ade
U SIS sl 512 Ad s
G Syl G e i
b S Jes Gl

@ e N S

U el e

e Gipdlae o) oilae
2l ol oiaac oadda

152 g St S sl ey el Jlna |l
) s (S Gl Jga adlad Jlma e
]

N mP> U0mE U0W» U0W



15

16

17

18

19

20

o s e S ladigalael S 22004 e Sl

L duala alie (538 je (e hial S slae

s o s s 1S L) (a 3lan S 31 03 5

2 osb sk b g ol

S EHAS U et e S

A 5 S sl el S (S

ow» COow» OO0

W> TUOW

s sl e e e )
= U Gl aded e |l

40 (o530 B4l e

55 G ol ali Kl (e

.50 Uy o 536 Kol e

).- g5
i guc
AU e

.dnﬂuwwﬁuﬁﬁwfaﬂéeéﬁ

= ALl B8 58 e oW
=S e M (Sl S

L dae S S 58 iy 53 CalG

Sy (S O § S aii ol S

= dee

D. w8 osls € R4 wis (S o Hdlae
ode 8 28

A 2 G Alal (e Sail A
B. = Gosra s S aldad i oSy
C. = osra US ol b (il g oaidat Sy

Aok o 55 A ) e

C. = o Jiser s Jgs
D. = &S = Hse sl s



